Lésungsmuster AbSCh|USSprﬁfung 2024

und Bewertung an den Realschulen in Bayern

Mathematik Il
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Folglich sind die beiden Kreisbdgen gleich lang.
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W Aufgabengruppe B [
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Am 1.Januar 2025 wirde laut der Funktionf eine Anzahl von gerundet
12500 Kegelrobben bekannt gegeben werden.
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Erstmals wirde laut der Funktion f am 1. Januar 2030 eine Anzahl von mehr als
20000 Kegelrobben bekannt gegeben werden.
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AUFGABE B 3: EBENE GEOMETRIE
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Einzeichnen der Strecke FG
Die Winkel GFA und DBA sind Stufenwinkel an den zueinander parallelen L2
B 3.3 | Geraden BD und FG und somit maBgleich. 3,5 K1
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Einzeichnen des Kreissektors K5
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AUFGABE B 4: RAUMGEOMETRIE
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|AN| =/(0,5-10)+ 82 cm |AN|= 9,43 cm
tan<CAN = —° «CAN =57,99°
0,5-10
Einzeichnen der Pyramide P,Q,R,S;N und des Punktes L, L3
B4.2 3 |K2
Es gibt Pyramiden P,Q,,R,S,\N, wenn gilt: 0 <x<943. L8
A :015'(|PnLn|+|Lan|)'|Qnsn|
P.L -
PiLol _(943-x)om xeIR;0<x<943 L2
0,5-10cm 943 cm L3
B4.3 3 L4
[PLnl(x) = (5-0553x) cm Ks

A(x)=05-(5-0,53x+0,5-10)-10 cm? xelR;0<x<943
A(x) = (50 -2,65x) cm?
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Hinweis: Bei einigen Teilaufgaben sind auch andere Lésungswege mdoglich. Fir richtige andere Lésungen gelten die
jeweils angegebenen Punkte entsprechend; die Anzahl der Punkte bei den einzelnen Teilaufgaben darf jedoch
nicht verdndert werden. Insbesondere sind Lésungswege, bei denen der (grafikféahige) Taschenrechner

verwendet wird, entsprechend ihrer Dokumentation bzw. inrer Nachvollziehbarkeit zu bepunkten.

Bei der Korrektur ist zu beachten, dass die Vervielféltigung der Lésungsvorlage zu Verzerrungen der

Zeichnungen fihren kann.
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